

Сергею БОДРОВУ

Антенна-2002 - 6 янв - с. 8.

ПОРА ИДТИ В ПРОКУРАТУРУ

27 декабря Сергею БОДРОВУ, «Кавказскому пленнику» и дважды «Брату», ведущему программы «Последний герой», исполняется 30 лет. Возраст - достаточный для того, чтобы подводить первые итоги, задумываться о сделанном, ставить цели на будущее. В предновогоднем запале, когда все, включая закоренелых скептиков, бросаются читать предсказания оракулов, мы попросили известного астролога Валерия ЛЕДОВСКИХ составить карту-гороскоп на человека, родившегося в Москве 27 декабря 1971 года (больше никаких св-в дней о своем герое мы не сообщили). Сравним, насколько совпадает тот жизненный путь, который высветили этому человеку звезды, с реальной биографией Бодрова.

● ХАРАКТЕР. У этого человека достаточно честолюбия, выносливости и упорства. Ярко выражены целеустремленность и работоспособность. В гороскопе сильный Марс. Это говорит о стремлении к лидерству и способности быть лидером.

Благоприятное взаиморасположение Солнца и Луны указывает на гармонию сознания и подсознания, а также на то, что потенциал сил, обусловленный равновесием наследственности и приобретенных привычек, очень высок. Герой не склонен распыляться, его путь лежит на заранее вычерченной прямой.

● НЕДОСТАТКИ. Такой человек порой становится агрессивным, вспыльчивым, с трудом терпит возражения и посторонние вмешательства в свои дела. Натура творческая и импульсивная. Ему необходимо учиться сдерживать свои непомерные желания.

● ФИНАНСОВАЯ СОСТОЯТЕЛЬНОСТЬ. Сильный Юпитер свидетельствует о возможности успешной социальной реализации и удачливости в решении финансовых вопросов. О хороших перспективах говорит и положение Венеры. Его стихия - долгосрочные программы, приносящие пусть и небольшой, но зато надежный доход.

ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ, УВЛЕЧЕНИЯ.

Венера - покровитель искусства. А Ве-

нера в Водолее свидетельствует о том, что ему близки современные формы искусства. Он - тонкий знаток его. А еще он человек явных глубоких музыкальных способностей. У него могут быть оригинальные вкусы, но они хорошо согласуются с общепринятыми традициями и рамками. Не исключены увлечение спортом, стремление к физическим нагрузкам, демонстрации силы. Он надежный и исполнительный работник. Умеет хорошо работать руками, может быть администратором, экономистом, политиком, банкиром. Успех может прийти при ра-

Бодров о себе:
- В детстве я перепробовал с десяток видов спорта - борьбу, плавание, бег и нигде не задержался. Я думал, что это связано с нехваткой упорства, твердости в характере, а потом понял, что все это было мне не очень нужно. То, что действительно важно, я всегда довожу до конца.

Надеется только на себя, всегда готов к худшему, сосредоточен и даже суров. Несколько суховат и холоден в отношениях с людьми. Мужские (активные) и женские (пассивные) проявления характера находятся в равновесии. Такое положение светил благоприятствует завоеванию успеха у публики, у противоположного пола. Юмор оптимистичный, жизнерадостный, светлый.

Ирина САЛТЫКОВА (снималась в «Брате-2»):
- Помню, как мы познакомились. Вместе с режиссером БАЛАБАНОВЫМ они пришли ко мне домой с бутылкой красного вина. Сначала разговор не клеился, но после первого бокала Сережа сказал: «Ира, ты очень простая, с тобой приятно общаться, я даже не ожидал». Я ответила: «Взаимно». Он настоящий мужчина, добрый, открытый, с чувством юмора.



Ольга ЧУМАЧЕНКО

ОРТ
«ПОСЛЕДНИЙ ГЕРОЙ»
Среда, суббота, вечер

досье «Антенны»

- Родился в Москве в семье режиссера и сценариста Сергея Бодрова
- 1989 - 1994 гг. - учился на историческом факультете МГУ
- 1994 - 1996 гг. - работал учителем истории в школе, кондитером на фабрике «Ударница», спасателем на пляже в Италии
- В 1995 г. сыграл в фильме Сергея Бодрова «Кавказский пленник»
- Октябрь 1996 - август 1999 г. - ведущий программы «Взгляд»
- 1997 г. - снялся в фильме Алексея Балабанова «Брат»
- 1998 г. - защитил диссертацию «Архитектура в венецианской живописи»
- Осень 1998 г. - снялся в фильме Режисера Варнье «Восток - Запад»
- 2000 г. - снялся в фильме «Брат-2»
- 2001 г. - снял как режиссер фильм «Сестры»
- Осени 2001 г. - ведущий программы «Последний герой» (ОРТ)
- Жена - Светлана. Режиссер на телевидении
- Дочь - Ольга, три года

боте в органах исполнительной власти, в прокуратуре.

Ирина САЛТЫКОВА:
- У него есть все данные, и внешние, и внутренние, чтобы стать секс-символом. Пусть развивается, пробует себя в разных областях, но главное - пусть играет в кино. Эта стезя ему очень подходит.

● МИРОВОЗЗРЕНИЕ.

Мировосприятие меланхолично и довольно пессимистично. Часто угрюм, задумчив, суров. Иногда приступы тоски, меланхолии и неуверенности в своих силах могут надолго выбить его из колеи. Высоко развита способность к синтезу. Есть склонность к философским размышлениям, которая может перерасти в создание собственной системы. Консервативен, не любит и боится нововведений, но зато уважает традиции, соблюдает субординацию. Сильно выражено стремление к реализации высоких духовных задач.

Мама Сергея, Валентина Николаевна:

- Может быть, потому, что мой сын еще молод, он, к счастью, пока избежал всех тех страшных заболеваний, которые сулит ему гороскоп. Ни болезней суставов, ни артрита - ничего подобного у него нет и не было. Даже в детстве не пропускал уроки по болезни. Просто был всегда здоров. Даже не простужался. Зубы чистит сам с детских лет безо всяких наших напоминаний. Так что проблемы с зубами - это тоже не про Сережу. Вот про изнурительный труд и ненормированный рабочий день - точно. Но ни разу Сергей не сорвался. Никаких нервных расстройств. Про отпуск в горах - верно, это один из любимых его видов досуга. Он у меня вообще такой экстремальщик. Конечно, недостатки у него есть. Несколько рассеян бывает, как натура творческая. Но что он может быть несдержанным и импульсивным?! Это неправда. Его вывести из себя, кажется, вообще невозможно. Все врет ваш гороскоп.

● КАРЬЕРА, УСПЕХ. По жизненной лестнице поднимается постепенно, ступень за ступенью. Самый крупный успех будет сопутствовать ему отнюдь не в юном возрасте. Истинные власть и авторитет придут к нему после пятидесяти лет.

ПРОГНОЗ НА 2002 ГОД

В ближайшие год-два ожидается всплеск творческой активности, популярности, успешности в делах, связанных с искусством, личной жизнью и финансами. Между тем такая активность потребует повышенного внимания к состоянию здоровья. Последние два года были временем романтических увлечений, влюбленности. Предстоящий год также обещает активность в этих сферах.

Если недавно у нашего героя были проблемы с деньгами, с партнерами, то в первой половине следующего года велика вероятность смены делового окружения. Необходимо проявить осторожность в заполнении документов, заключении договоров, общении с налоговыми службами. Январь - благоприятное время для приобретения недвижимости. Февраль-март - необдуманность поступков, тщеславие могут привести к проблемам на службе и личной жизни.

Июнь - придется отказаться от некоторых моральных и духовных принципов, которых вы придерживались раньше. Остерегайтесь ложных учений.

Август - время, удачное для графических проектов.

Декабрь - повышенное нервное напряжение может привести к срывам. Возможны перемены в семейной жизни.

Мечта Сергея:
- Иногда кажется, что самое настоящее - это ловить рыбу и чинить лодку. Чтобы вокруг - никого и ничего. Класс!

Бодров Сергей (ММ)

6.07.02